Correction évaluation « année de lumière »

1. c = 3,00.108 m.s-1
2. L’année de lumière (a.l.) est une distance utilisée à l’échelle cosmique : c’est la distance parcourue par la lumière en une année.

3. On sait que 1 a.l. = 9,5.1015 m = 9,5.1012 km
Donc 3,7.1015 km valent 
[image: image1.wmf]3,9.102 a.l.
4. La distance séparant la constellation de la Licorne de la Terre vaut 3,9.102 a.l. ; autrement dit, la lumière met 390 ans pour parcourir cette distance. Un signal émis il y a 390 ans arriverait donc aujourd’hui sur Terre.
5. La vitesse de la lumière ayant une valeur finie, la lumière parvenant à l’observateur a en fait été émise il y a un certain temps. Voir les objets lointains, c’est donc les voir tels qu’ils étaient lorsqu’ils ont émis la lumière qui nous arrive au moment de l’observation.
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